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’56 történéseire emlékeztünk: Nádudvaron is volt forradalmi bizottmány 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

3-6: az évszázad gálameccse volt. Labdazsonglőrrel, mazsorett bemutatóval színesített sportnap zajlott ezerarcú időjárás közepette a százéves nádudvari sportklub-
nál. Képünkön a két csapat kivonulása a mérkőzésre: kék-pirosban a Vasas-öregfiúk csapata, sárga-feketében a nádudvariak, mindkét gárdát a helyi utánpótlásneve-
lésben pallérozódó focistapalánták kísérték Hajdu Imre játékvezető felvezetése mellett. További képek a 7., míg tudósításunk a 9. oldalon látható, olvasható. 
 
 
 

Aranylakodalmasok, szépkorúak köszöntése az idősek napja alkalmából. A 
képen az egyetlen, az október 7-ei rendezvényen megjelent 90 esztendős 
hölgy, dr. Fejes Ferenc Istvánné, két oldalán Maczik Erika polgármester és Réz 
Szilárd alpolgármester. Írásunk és további fotó lapunk 3. oldalán található! 
 
 
 
 

 

Nádudvar Arany Bogrács díjat nyert a VIII. Szürke Barátok Találkozóján! 
Idén is szép sikert ért el a város főztje az október 10-ei versenyen Hortobágyon. 
Nádudvar város – Burkovics Lajos és Szücs Csaba főzte – fenséges marhapör-
költje és juhtúrós sztrapacskája kapott elismerést. Részletek a 3. oldalon! 
 
 
 
 

 

Helyben nyolc szekcióval alakult a 
különleges helyzet okán létrejövő szer-
vezet 1956 októberében. 

 
Az 1956-os forradalom és szabadság- 
 

 

Rimóczi Sándor, Baranyai Imre, Soós 
Zoltán, Rásó Imre, Fazekas István és 
Tóth Béla alkotta a Nádudvari Forra-
dalmi Bizottmány tagjait. 

Folytatás a 3. oldalon! 

 

harc 67. évfordulóján emlékeztek a 
Hajdúság-széli kisvárosban hőseinkre 
és arra a forradalomra, amelyre okkal 
lehetünk büszkék európaiként és ma-
gyarként egyaránt. 

 
 
 
 

 

Az október 20-án tartott ünnepségen 
Maczik Erika polgármester kiemelte: 
1956-ot a pesti srácok forradalmaként 
tartjuk számon, de vidéken, így Nádud-
varon is zajlottak események. 

 

 



 

 

 Nádudvari Hírek 

 

2 2023. november 

 
 

A képviselő-testület október 26-án 
tartotta rendes ülését. Elsőként a kép-
viselők az önkormányzat idei költségve-
tésének harmadik módosítását tárgyal-
ták meg. A módosítással a bevételi és a 
kiadási főösszeg egyaránt mintegy 251 
millió Ft-tal csökken. Ennek következté-
ben a költségvetés a módosítás után 
5,6 milliárd Ft-os bevételi és kiadási fő-
összeget tartalmaz. A testület a módo-
sítást elfogadta. 

Második napirendként a lakásrende-
let módosítása volt a napirend tárgya. 
A módosításra a Hajdú-Bihar Várme-
gyei Kormányhivatal szakmai segítség-
nyújtása alapján az abban megjelölt ke-
retek között került sor. A képviselők a 
módosítást támogatták. 

Harmadikként a testület a helyi köz-
művelődésről szóló rendelet módosítá-
sát vitatta meg. A módosítással a köz-
művelődési feladatok ellátásának 
pénzügyi fedezetét biztosító források 
megnevezése lett pontosabb és bő-
vebb, valamint kivezetésre került né-
hány olyan szabályozás, amelyek hatá-
lyon kívül helyezését a Nemzeti Műve-
lődési Intézet, mint szakigazgatási szerv 
támogatta. A képviselő-testület a mó-
dosítást elfogadta. 

Negyedikként a képviselők a Debre-
ceni Hulladék Nonprofit Kft. és a Nád-
udvari Nonprofit Kft. mint közszolgálta-
tói alvállalkozó a Nádudvar-Kaba hulla-
dékgazdálkodási rendszer 2022. évi, il-
letve a 2023. I. félévi feladat ellátásáról 
szóló tájékoztatóját vitatták meg. A fel-
adat ellátásról szóló tájékoztatók elfo-
gadásával az önkormányzat lezárta a 
2023. június 30-ig tartó időszakra vo-
natkozó kötelezettségei teljesítését. 
Eddig az időpontig a hulladékgazdálko-
dásban voltak ún. önkormányzati fel-
adatok. Ezután az időpont után a hulla-
dékgazdálkodás teljeskörűen állami fel-
adat lett. 

Ezt követően a képviselő-testület, 
mint a Nádudvari Nonprofit Kft. minő-
sített többségi befolyással rendelkező 
tagjának legfőbb szerve a kft. és a 
MOHU Zrt. között a nádudvari hulla-
déklerakó telephasználatára vonatkozó 
szerződésének meghosszabbítását tár-
gyalta meg és támogatta annak taggyű-
lés általi elfogadását. 

Hatodikként a Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt. ún. egységes vízkorláto-
zási tervének az önkormányzat, mint 
ún. ellátásért felelős általi jóváhagyását 
vitatták meg. A terv a zrt. működési te-
rületére vonatkozik, ezért egységes, de 
tartalmazza azokat a sajátosságokat is, 
amelyek csak Nádudvarra jellemzőek. 
Idáig nem kellett vízkorlátozást elren-
deli a településen és most sem indokolt.  

 
 

 

 

 
TESTÜLETI  ÜLÉS  

Mindez azt a célt szolgálja, ha olyan 
időjárási körülmények következnének 
be, amelyek indokolják a vízkorlátozás 
elrendelését, akkor legyen meg az az 
intézkedés csomag, amely biztosítja a 
lakosság ellátását. A testület jóvá-
hagyta a tervet. 

Ezután az Óvoda 2022/2023-as neve-
lési évében végzett munkáról szóló 
szakmai beszámolót vitatták meg. A 
testület elfogadta a beszámolót és 
megköszönte a végzett munkát. 

Nyolcadikként az óvoda 2023/2024-
es nevelési évére vonatkozó munka-
terve került tárgyalásra. A testület, 
mint fenntartó elfogadta azt. 

Következőként a Nádudvari Szociális 
Intézményfenntartó Társulás Társulási 
Megállapodás módosítását tárgyalta 
meg a testület. A módosítással a fel-
adat ellátási helyek és a a 2023. január 
1-i lakosságszám került pontosításra. A 
testület támogatta a módosítást. 

Tízedikként a Mártírok utcán levő ön-
kormányzati tulajdonú ipari hasznosí-
tásra alkalmas telkek kerültek eladásra 
kijelölésre és a Nádudvari Nonprofit 
Kft. lett megbízva az értékesítésre vo-
natkozó eljárás lefolytatására. 

Tizenegyedik napirendi pontként a 
fürdő, a mellette levő üres telek, illetve 
a Művelődési központ ingatlanjainak 
megvásárlására irányuló tárgyalásra 
hatalmazta fel a grémium Maczik Erika 
polgármestert. 

Utolsó napirendi pontként az önkor-
mányzat és intézményei energiahaté-
konysági tervének az új fűtési szezonra 
vonatkozó előírásainak megtárgyalása 
és jóváhagyása volt a testület elé ter-
jesztve. A testület támogatta az ener-
giatakarékos működésre vonatkozó 
előírások elfogadását. 

 
A testület november 3-án tartotta 

rendkívüli ülését. A képviselők a TOP-
2.1.3.-16-HB1-2021-00024 azonosító-
számú „Települési környezetvédelmi 
infrastruktúra-fejlesztések” című pro-
jekt nyertes ajánlattevőjét választották 
ki. A Malgroup Kft. mintegy 88 millió Ft-
ért vállalta a közel 3,8 km hosszú önkor-
mányzati tulajdonú, belterületi csapa-
dékvíz csatorna felújítását, rekonstruk-
cióját. A projektben Nádudvar északi 
belterületi határa, valamint az alábbi 
utcák vízelvezető rendszerének re-
konstrukciója valósul meg: Fő, Szélső, 
Seregélyes, Ady Endre, Lukács Dénes, 
Petőfi, Petri-Derzs, Mártírok, Nádas, 
Árpád, Kardos, Csillag, Táncsics, Somo-
gyi Béla és  Kossuth utca. A munkálato-
kat november közepén kezdheti meg a 
kivitelező. 

Dr. Sós Csaba 
  
 

Télen sem maradunk gyógyvíz és fi-
nom falatok nélkül, ha a Nádudvari 
Gyógyfürdőbe és annak büféjébe vesz-
szük az irányt. 

 
A Nádudvari Gyógyfürdő november 

2-ától megkezdte téli szezonját. Várják 
szeretettel vendégeiket a kellemesen 
meleg termálvizes zongora meden-
cébe, illetve szaunáikba, ahol finom il-
latú szauna olajok segítik a kellemes re-
laxációt. A fürdő téli nyitvatartása: min-
den nap 11.00 órától 19.00 óráig! 

A Nádudvari Strand Büfé november-
től, bővített kínálattal (egyebek mellett 
– ahogy a képen látható – frissen sült 
hekkel is) várja vendégeit és továbbra is 
lehet telefonos rendelést leadni náluk 
nyitvatartási idejükben, azaz minden 
nap 10.30-tól 18 óráig a +36 30 575 
3478-as telefonszámon. 

 

 

 
 

TVG 
 

A város központi területein tapasztal-
ható szennyvíz csatornaszag okáról és 
annak megszűntetési lehetőségéről 
kérdezte a legutóbbi, október 26-ai 
képviselő-testületi ülésen Réz Szilárd 
alpolgármester a településünk vízszol-
gáltatójának, a TRV Zrt.-nek illetékesét, 
Vida Lászlót. 

Az üzemmérnökség vezető szakem-
ber elmondta, hogy a vízmű szakembe-
rei feltárták a bűz okát: a szennyvízcsa-
torna alján olyan szilárd szennyeződés 
rakódott le, ami alatt elfolyik a szenny-
víz a csatornában, s ez okozta a kelle-
metlen szagot a Fő utca közepén a Kos-
suth tér környékén. Ezen pontszerű 
hiba okán már a szakemberek megigé- 

 
 

nyelték a központtól azt a mosóberen-
dezést, amelynek segítségével el tud-
ták hárítani a hibát.  

A Fő utcán a Pacsirta utcától a Kiss Já-
nos altábornagy utcáig terjedő szaka-
szon végezték el a tisztítást november 
elején, amely után vélhetően tartósan 
meg fog szűnni a kellemetlen szag. 

 

 

Megszűntették a csatornaszagot 

Elektronikai hulladék is gyűlt. Október 
6-án és 7-én a lakossági igényekre re-
agálva a volt „szemes-ház” helyén lé-
tesült Jókai utcai parkolóban több 
mint egy konténernyi elektronikai hul-
ladékot vettek át a TVG munkatársai, 
hozzájárulva ezzel is környezetünk vé-
delméhez. 

 

 

 

Ősszel és télen is nyitva a fürdő és büféje 

hozzá ennek a kezdeményezésnek a 
megvalósításához. 

A Nádudvari Polgármesteri Hivatal 
2011. évben nyitott egy elkülönített 
számlát (OTP Bank) „SEGÍTSÜNK EGY-
MÁSON!” címmel. Számlaszáma: 
11738149-15373670-10030008 – mely 
jelenleg is él, amelyre anyagi hozzájáru-
lását minden magánszemély, vállalko-
zás, civil szervezet átutalással megte-
heti, vagy a Nádudvari Polgármesteri 
Hivatal Közgazdasági Pénzügyi Irodájá-
nak pénztárába befizetheti. 

Aki az elhatározásunkkal egyetért, 
keressen még támogatókat e cél el-
érése érdekében! Ha természetben kí-
ván élelmiszert adományozni, (csak 
közegészségügyi hatóság által bevizs-
gált és engedélyezett termékeket tu-
dunk elfogadni). Forduljon információ-
ért a Szociális Szolgáltató Központ 
munkatársaihoz! (Nádudvar, Fő u. 48.) 
Elérhetők az 54/481-742 telefonszá-
mon, vagy az szszk@nadudvar.hu e-
mail címen. 

 
 

Kedves nádudvari Embertársunk! 
 
Karácsony közeledtével az ország szá-

mos pontján lehet hallani, hogy aki csak 
tud, megpróbál segíteni rászoruló em-
bertársain. Úgy gondoljuk, hogy most 
még inkább kell a segítség! 

Idén már tizenharmadik éve, hogy 
úgy döntöttünk, eljött az ideje, hogy 
fogjunk össze mi is, szerezzünk egy kis 
örömöt a mi kis városunkban azoknak a 
családoknak, akiknek nem jut az ünnepi 
előkészületekre! Most karácsonyra vá-
rakozva, mi „civilek” újból kezdemé-
nyezzük, a jelzőrendszer-szolgálatban 
közreműködő szakemberek vélemé-
nyét is kikérve, hogy ismét segítsünk a 
rászorulókon, és élelmiszer csomaggal 
ajándékozzuk meg a nehéz anyagi kö-
rülmények között élő családokat, egye-
dül élő embereket. 

Az előző években a felhívásunkhoz 
számos közéleti és civil ember csatlako-
zott. Továbbra is szükséges, hogy ki-ki 
az anyagi lehetőségeihez képest járuljon 

 
 

Ismét segítsünk egymáson! 

  
 

Ökumenikus istentisztelet mindenszentek napján. November 1-jén, a nád-
udvari köztemető ravatalozójánál ökumenikus istentiszteletet tartott a két, te-
lepülésünkön is illetékes történelmi egyházak képviseletében Nt. Őz Lajos re-
formátus esperes (a bal oldali képen) és Ft. Bökő Péter római katolikus plébá-
nos (a jobb oldali képen). 
 

A szauna is várja vendégeit 

A strand büfé is minden nap nyitva! 

Halat, s mi szem-szájnak ingere 



 

 

 Nádudvari Hírek 
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A városé lehet a művelődési ház és a fürdő 

 

 

Az idősek világnapja alkalmából a 
helyi, jubiláló házaspárok, 90 évesek 
kaptak kiemelt figyelmet. 

 
A hagyományainkhoz híven október 

első szombatján Maczik Erika polgár-
mester Nádudvar Város Önkormány-
zata nevében köszöntötte az ünnepel-
teket. Örömmel emelte ki, hogy az ün-
nepeltek rokonai is megtisztelték sze-
retteiket jelenlétükkel. A család fontos-
ságáról szólva megjegyezte: sok válto-
zás következett be ezen a téren is az 
évek, évtizedek alatt: a nagy család jó-
sága, szeretetteljessége és hasznos-
sága megkopóban van. 

 
 
 
 
 
 

Pedig korábban természetes volt, 
hogy legalább három generáció egy fe-
dél alatt éljen. Az öregszülők (mert ere-
dendően nem nagyszőlőknek nevezték 
őket, azt csak a más népek nyelvéből 
átvettük), amikor már nem tudták 
olyan hatékonyan forgatni a kapát, ka-
szát a földeken, akkor kiválóan alkal-
masak voltak a gyermekeik gyermekei-
nek felnevelésére, hiszen azt a tudást, 
életbölcsességet adhatták át számukra, 
amelyet ők az évtizedek alatt magukba 
szívhattak az ő eleiktől. 

Így lehetne rendjén ez manapság is. 
Tegyünk érte egyénileg is, hogy ne így 
legyen! Tegyük meg az első lépéseket  

 
 

Aranylakodalmasok, szépkorúak köszöntése az idősek napja alkalmából 
szüleink, gyermekeink felé, hogy minél 
közelebbi kapocs alakuljon ki a szerető 
családtagok között. Nyújtsuk ölelésre 
karunkat idős szüleink felé, hogy érez-
zék szeretetünk melegét! – hívta fel a fi-
gyelmet a városvezető. 

Nt. Gyallai Henrietta, református lel-
kipásztor ünnepi gondolatait egy zsol-
táridézettel kezdte a bölcs szívről. Az 
öregedés kezdetén elmélkedve osztott 
meg kedves történeteket. Azt gondolja: 
nem az évszámokban, a hozzáállásban 
van a megoldás, hogy találjunk örömö-
ket, célokat a mindennapokban. A zsol-
tárból idézett bölcs szívet kívánta min-
den jelenlévőnek. 

 
 

 

A Nosztalgia Klub tagjaként, Bonczás 
Sándorné szavalata is színesítette az es-
tet. 

Maczik Erika polgármester és Réz Szi-
lárd alpolgármester adták át az okleve-
let és köszöntő ajándékot az ünnepel-
teknek! 

 
Zenés műsor is ajándékba 

 
A város színpadi ajándékkal is kedves-

kedett a szépkorúaknak: Gergely Ró-
bert kétszeres eMeRTon-díjas színész, 
és vokalistái, Gere Orsolya és Némedi-
Varga Tímea Szécsi Pál emlékkoncertet 
adtak. 

 
Az ünnepeltek névsora 

 
A 90. születésnapját ünnepli 2023-

ban: dr. Fejes Ferenc Istvánné, Balogh 
András, Nemes Sándor, Győrfi Sándor. 

50. házassági évfordulójukat ünneplik 
idén: Erdei Gyula és Nagy Juliánna Éva, 
Böszörményi Lajos és Kovács Olga, 
Varga György és Ludman Eszter, Mucsi 
János Pál és Gonda Mária, Csuka Imre 
és Tóth Mária, Danka Sándor és Ör-
vendi Irén, Papp Lajos és Kovács Mária, 
Nagy Gábor és Kalmár Róza, Csorvási 
Imre és Jakab Margit, Végh Sándor és 
Bartha Irén, valamint Varga Sándor és 
Jakab Ilona. 

A képen az ünnepeltek egy részének 
glédája. 
 

 

is igyekszünk képviseltetni magunkat 
valami finomsággal. És a szürke mar-
hából mit is lehetne jobbat csinálni, 
mint pörköltet, hozzá pedig köretnek 
juhtúrós sztrapacskát, hogy egy kicsit 
változatosabb legyen az ételünk – vá-
laszolta a Cívishír kérdésére Maczik 
Erika polgármester, aki elárulta, leg-
utóbb szintén marhapörköltet főztek, 
és azzal arany fakanalat kaptak a zsű-
ritől. – Nagyon fontosnak tartjuk, hogy 
a Hortobágy környéki települések ösz-
szetartsanak, összefogjanak, találkoz-
zanak. Ez nemcsak arra alkalom, hogy 
a főzőtudásunkat kipróbáljuk, meg-
osszuk, hanem a közös dolgainkat, 
hétköznapi gondjainkat, örömeinket 
is, és hogy tartsuk egymással a kapcso-
latot. Mert természeti és kulturális kü-
lönlegesség, ami itt van nekünk Kö-
zép-Európában, annak hagyományait 
csak úgy tudjuk tovább vinni, ha abból 
minden település kiveszi a részét.” – 
olvasható a cívishír oldalán. 

 

’56 történéseire emlékeztünk 

 

Nádudvar Arany Bogrács díjat nyert 

Folytatás az 1. oldalról! 
A bizottmánynak nyolc szekciója ala-

kult október 27-én, aznap amikor a 
helyi nemzetőrség is – Kádár Józseffel 
az élén. Másnap a szintén a település-
hez tartozó borzasi állami gazdaság-
ban szintén jött létre forradalmi bi-
zottmány 24 fővel. – A nádudvariak 
összesen 34 pontban, az országos kí-
vánalmakkal, összhangban, ám a helyi 
problémákat is szem előtt tartva fog-
lalták írásba követeléseiket – tudtuk 
meg a városvezetőtől. 

Nt. Hell Tibor református lelkipásztor 
a Nemezis könyvéből idézve beszédé-
ben elmondta: bármilyen birodalom 
kényszeríti ránk akaratát, előbb utóbb 
csarnokká válik, s előbb-utóbb el is bukik, 

 

így járt a kommunizmus is. ’56 után 
már „finomodott” a rendszer, az úgy-
nevezett gulyáskommunizmus. 

A Kövy Sándor Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola 8. évfolya-
mos diákjai „…A szabadság ott kezdő-
dik, ahol megszűnik a félelem.” című 
előadásukkal idézték ’56 eseményeit a 
közönség elé. Ők láthatók lapunk cím-
oldalán. A műsort összeállította és a 
gyerekeket felkészítette Asztalos Kitti, 
Szilágyi Aletta, Beke Lajos és Horváth 
Imre osztályfőnökök. 

Végezetül a forradalmi események 
tiszteletére állított kopjafához vonult a 
közönség és a város önkormányzati in-
tézményei, egyházi és civil szervezetek 
elhelyezték az emlékezés koszorúit. 

 
 
 
 
 Idén is Arany Bogrács díjat ért a vá-

ros főztje a VIII. Szürke Barátok Talál-
kozóján a Hortobágyon október 7-én. 

 
Nádudvar Város Önkormányzata – a 

Burkovics Lajos és Szücs Csaba főzte – 
fenséges marhapörköltért és juhtúrós 
sztrapacskáért kapta meg a nívós elis-
merést. 

„– Eddig csak egy találkozón, a tava-
lyin nem volt itt Nádudvar városa. Most 
 

 
 

A mieink szép terítése még Debrecen 
polgármesterének, Papp Lászlónak 

Facebook-oldalán is feltűnt! 

Tisztelt Nádudvariak! 
 
Fontos, településünk életében meg-

határozó mérföldkőhöz érkeztünk. 
Közismert, hogy az Ady Endre Művelő-
dési Központ és Városi Könyvtárnak he-
lyet adó ingatlan, valamint a Nádudvari 
Gyógyfürdő ingatlanegyüttese a rend-
szerváltás idején kialakított tulajdonvi-
szonyoknak megfelelően 50%-ban az 
önkormányzat tulajdona, 50%-ban pe-
dig a régi termelőszövetkezet utódszer-
vezeteié. A művelődési ház esetében 
ez a Nádudvari Agráripari Szövetkeze-
tet, a fürdő esetében pedig a NAGISZ 
Zrt.-t jelenti. 

Az elmúlt hosszú évek során több al-
kalommal is történt kísérlet a tulajdon-
viszonyok rendezésére, különböző 
okok miatt eddig eredménytelenül. 

A település lakói folyamatosan fenn-
tartották azt a természetes igényüket, 
hogy ez a két létesítmény a városé le-
gyen, hiszen annak idején megálmodói, 
építői a nádudvariaknak szánták.  

A tulajdonosok az évek során mindig 
arra törekedtek, hogy az üzemeltetés, 
karbantartás, állagmegóvás, fejlesztés 
során együttműködve jó színvonalon 
őrizzék meg a létesítményeket haszná-
lóik – elsődlegesen a nádudvari lakosok 
-számára. 

Ugyanakkor a gazdasági szervezetek-
kel fennálló közös tulajdon az önkor-
mányzat számára akadályt jelentett az 
utóbbi két évitizedben bőséggel ren-
delkezésre álló hazai és európai uniós 
nagyvolumenű fejlesztési források 
megszerzésében, néhány kisebb beru-
házástól eltekintve. 

Emellett az üzemeltetési, karbantar-
tási költségek egyre inkább fokozott 
terhet jelentenek az önkormányzat szá-
mára, amely – a gyógyfürdő esetében 
néhány évtől eltekintve – folyamatos 
működtetője volt a két létesítménynek. 

 
 
 

A tulajdonviszony rendezését a 2019-
ben felálló új testület is célul tűzte ki és 
mostanra érkeztünk el arra a pontra, 
hogy az önkormányzat a városban mű-
ködő gazdasági szervezetek eredmé-
nyességének és a felelős gazdálkodás-
nak köszönhetően vételi ajánlatot tesz 
a művelődési ház és a fürdő 50%-os tu-
lajdonrészeinek megszerzésére. 

Az október 26-ai képviselő-testületi 
ülésen polgármesterként felhatalma-
zást kértem – és egyhangú szavazással 
kaptam – arra vonatkozólag, hogy tár-
gyalásokat kezdeményezzek a tulajdo-
nostárs képviselőjével, majd a tárgyalá-
sok eredményét a képviselő-testület 
elé terjesszem a vételi ajánlat megtéte-
lére vonatkozó döntés meghozatala ér-
dekében. 

Bízom benne, hogy eredményes tár-
gyalásokat követően új korszakot nyit-
hatunk az önkormányzat, benne a mű-
velődési ház és a fürdő életében abban 
a tekintetben, amely a közvagyon gya-
rapodásán túl a közcélok korábbinál 
magasabb színvonalú teljesülését ered-
ményezi és a közjó gyarapodását haté-
konyabban szolgálja.  

Az 1984-ben megépült művelődési 
ház fennállásának 40. évfordulójához 
érkezik 2024-ben. A gyógyfürdőnk a 
60-as évek vége óta folyamatosan szol-
gálja a nádudvariak és az ide látogatók 
pihenését, gyógyulását. Annak idején 
elődeink, köztük kiemelten a termelő-
szövetkezet élén álló Szabó István szív-
ügyének tartotta, hogy a szövetkezet 
gazdasági teljesítményét, erejét a nád-
udvariak javára fordítsa. Úgy vélem, 
hogy ez a hagyaték nekünk, mai dön-
téshozóknak is példaképül szolgál. 

Köszönöm a képviselő-testület támo-
gató hozzáállását, a tárgyalások ered-
ményéről tájékoztatást fogok nyújtani. 

Maczik Erika 
polgármester 
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Őszi városi szavalóverseny 

 
4. évfolyam: 1. Kovács Maja 4. a, 2. 

Hoffman Bíborka 4. b, 3. Cséki Milán 
Kristóf 4. a és Vona József 4. d, 5. Kiss 
Dorottya 4. c, 6. Serbán Marcell 4. a. 
Különdíjat kapott: Garai Dániel 4. c és 
Bosznay Fanni 4. a. 

5. évfolyam: 1. Molnár Madlen Mara 
5. a, 2. Kovács Luca 5. a és Beke Molli 
5. b, 3. Majoros Nóra 5. b és Nagy Fru-
zsina 5. d. 

6. évfolyam: 1. Kiss Linett 6. a és Fa-
gyal Jázmin 6. d, 2. -, 3. Mészáros 
László András 6. b, 4. Balogh Roland 6. 
a, 5. Csavdári Jázmin Anna 6. a, 6. Ba-
logh Tímea 6. d. 

7. évfolyam: Nem érkezett nevezés. 
8. évfolyam: Angyal Jázmin 8.b. 
Felnőtt kategóriában: Papp Lajosné 

és Papp Lajos részesült könyvjutalom-
ban. 

 

 

 

Négy zsűri előtt, száz versenyzővel 
zajlott az Ady Endre Művelődési Köz-
pont és Városi Könyvtár által meghir-
detett őszi városi szavalóverseny ok-
tóber 18-án. Az első osztályosoktól a 
nyugdíjasokig verselt a város. 

 
Az 1. évfolyamon Kárai Csilla és Kál-

mán Imre 1. b osztályos tanulók könyv-
jutalomban részesültek. 

2. évfolyam: 1. Erdei Sára 2. b, 2. 
Csendes Endre 2. a, 3. Diószegi Luca 2. 
c, 4. Nyikos Anna 2. d, 5. Benő Anna 2. 
a, 6. Rácz Imre 2. c. 

3. évfolyam: 1. Ludman Léna 3. c és 
Zacsik Orsolya Elizabett 3. c, 2. Szath-
mári Szilvia 3. c és Makkai Milán Zsolt 
3. b, 3. Lovász Luca 3. c és Nagy Rebeka 
3. d, 4. Majoros Nelli 3. c, 5. Szilágyi Lili 
3. b, 6. Szilágyi Zselyke 3. b. 

 
 

 

 

 

 

 

 

Papp Lajosné (férje, Papp Lajos 
nem tudott maradni a fotózásra) 

 
 

 

Az 5. és 8. évfolyam résztvevői 
 

 

A 4. és a 6. évfolyam képviselői 
 

 

A 3. évfolyam szavalói 
 

 

A másodikos verselők 
 

 

Az 1. évfolyamosok 
 

 

 

Tíz napig tartó szülinapi ünneplés 

Tudósításunk az 5. oldalon olvasható! 

 

Nádudvar kincsei 

Elismerés Nádudvar önkormányzatának a 

Pedagógusok arcképcsarnoka támogatásáért 

Mendei mulatság 

megnyitójaként 

Kapcsolódó írásunk a szemközti oldalon olvasható! 

 

Réz Szilárd alpolgármester a Karácsony Sándor Pedagógiai Egyesület díjával 
négy nádudvari illetőségű pedagógus társaságában. Balról: Kálmán Antalné, 
Kerti Józsefné, Réz Szilárdné és Gálné Kiss Mária. Cikk az 5. oldalon olvasható! 

Kapcsolódó szöveg az 5. oldalon! 



 

 Nádudvari Hírek 
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Mendei mulatság megnyitójaként  

A helyi értékek glédáját is megte-
kinthették a konferenciát kísérő kiál-
lításon. Fotók a szemközti oldalon! 

 
A helyi és környező települések ér-

tékeinek megismertetése, bemuta-
tása volt a célja a „Nádudvar kincsei" 
elnevezésű, megyei hatókörű értéktár 
konferenciának október 27-én, pénte-
ken. 

A művelődési központban tartott 
ankéton Szücs-Varga Zsuzsanna, az in-
tézmény igazgatója köszöntötte a 
résztvevőket. Bodó Sándor országgyű-
lési képviselő kiemelte: 2012-ben szü-
letett törvény a magyar nemzeti érté-
kekről és hungarikumokról, illetve, 
hogy a Nádudvari Települési Értéktár 
Konferencia célja, hogy minél több kö-
zösséggel ismertessék meg az érték-
feltárás folyamatát, jelentőségét. 

 
 
 
 
 
 

Maczik Erika polgármester, a Nád-
udvar Települési Értéktár Bizottság el-
nöke részletesen ismertette a helyi ér-
téktárban jelenleg fellelhető kilenc 
„kincset”. 

Mátrai-Nagy Andrea néprajzi muze-
ológus, Dr. Csiszár Imre Hajdúnánás 
alpolgármestere, a Hajdú-Bihar Vár-
megyei Értéktár Bizottság tagja, to-
vábbá Jantyik Zsolt a Hajdú-Bihar Vár-
megyei Értéktár Bizottság elnöke szin-
tén értékes információkat adtak át a 
közönségnek.  

A rendezvényt a Kövy Sándor Általá-
nos Iskola és Alapfokú Művészeti Is-
kola diákjainak műsora színesítette. 
Közreműködtek: Papp Jázmin Sára 
3.d, Molnár Madlen Mara és Kovács 
Luca 5.a osztályos tanulók. 

A konferencia végén helyi értéktár-
kiállítás várta az érdeklődőket. 

 
 
 

Nádudvar és a vármegye kincsei 

A zene világnapját ünnepelték októ-
ber 14-én, szombaton Nádudvaron. 

 
A Kéknefelejcs Citerazenekar Galga-

menti népdalcsokorral vezette fel a ze-
nei-világnapi koncertet, amelyen ha-
gyományosan felléptek a helyi zenei 
formációk. 

A művelődési központbeli műsor ge-
rincét idén is a Liszt Ferenc Kórus adta, 
hiszen ők a gazdái e napnak a város-
ban. Elsőként Giuseppe Ottavio Pitoni:  

 
 

 

Boldog, aki énekel című művét adták 
elő, amelyet számos darab követett 

A fiatalok közül Benő Márton gitá-
ron, Urbán Bendegúz zongorán adott 
ízelítőt tudásából. 

Végezetül a közönség bevonásával 
Babits Mihály, Bródy János által meg-
zenésített versét énekelték a résztve-
vők: Mindenik embernek a lelkében 
dal van! 

A képen a Liszt Ferenc kórus és Benő 
Márton látható. 
 

 

Itt oklevéllel és emlékéremmel is-
merték el önkormányzatunk sokéves 
támogató együttműködését. Indoklás: 
„Nádudvar Város Önkormányzata 
2015 óta rendszeresen nyújt anyagi és 
erkölcsi támogatást az egyesületnek. 
Az iskolák képviselői, az arcképváz-
latírók az egyesület rendezvényein 
részt vesznek, aktívan kapcsolódnak 
be a szervező munkába. Eddig több 
mint 40 nádudvari pedagógus arckép-
vázlata jelent meg. A Nádudvari Hírek 
tudósít a Pedagógusok arcképcsar-
noka megjelenéséről.” 

A díjat városunk nevében Réz Szilárd 
alpolgármester vette át az ünnepsé-
gen dr. Cs. Nagy Gábor egyesületi el-
nöktől. 

A Pedagógusok Arcképcsarnoka ez 
évi és korábbi kötetei megtalálhatók a 
városi könyvtárban is. 

 

jelenét, illetve kiemelte: István és Bri-
gitta mintegy fél évtizede alkot közö-
sen, amióta a magánéletüket is össze-
kötötték a „népi kézművesség fővá-
rosában”, Nádudvaron. – Nincs közöt-
tük szakmai rivalizálás, hiszen a kézmű-
vesség más-más műfaját képviselik 
magas szinten – hangsúlyozta. 

A nádudvari alkotópáros közös, 
„Gyökereinkből álmodott jövő” címet 
viselő tárlata október 13-áig volt meg-
tekinthető. 

A 4. oldalon látható képen ifj. Faze-
kas István beszél alkotásaikról a közön-
ségnek, miközben fia, Fazekas István 
Márton „csügg” édesapja szavain. 

 

Tíz napig tartó szülinapi ünneplés 

Elismerés Nádudvar önkormányzatának a  

Pedagógusok arcképcsarnoka támogatásáért 

 

Családtagjai körében, finom tortá-
val, a református idősek otthonában 
(a RIO-ban) ünnepelt a 90 éves Györfi 
Sándor. Kapcsolódó fotó a 4. oldalon. 

 
Szépkorúként már október 7-én az 

idősek napja alkalmából tartott városi 
ünnepségen az idén a kilencedik X-be 
lépő többi nádudvarival együtt kö-
szöntötte őt Maczik Erika polgármes-
ter és Réz Szilárd alpolgármester. Az 
október 17-ei, keddi ünneplésen vi-
szont már egyedül ő volt középpont-
ban, mikor a két városvezető 90. szü-
letésnapján tisztelte meg őt a már két 
éve otthonául szolgáló református 
idősek otthonában, amelyet leginkább 
RIO-ként emlegetnek a helyiek. 

Sanyi bácsi a város ajándékcsomagja 
és virágja mellett megkapta tőlük az 
Orbán Viktor miniszterelnök kézjegyé-
vel ellátott emléklapot is. 

Az ízletes, nosztalgia krémes alapú 
torta gyertyáinak elfújását követően 
mesélt keveset saját életéről a három 
leánygyermekkel, kilenc unokával és 
eleddig három dédunokával megál-
dott dédnagypapa. 

Előtte azonban szóba került, hogy 
azért lett ilyen nagy az ünnepi torta, 
mert Sanyi bácsi kikötötte: minden-
képpen megkínálja belőle az otthon 
lakóit és munkatársait egyaránt. 

 
 
 
 
 
 

Nádudvaron látta meg a napvilágot 
1933. október 17-én. A Dobó utcai 
szülői házban cseperedett öt testvéré-
vel, akik közül hárman még ma is él-
nek, s itt is voltak vele ottjártunkkor is 
e jeles alkalomból. 

Sokat van a társalgóban, ahol min-
ket is fogadott, itt beszélget a többiek-
kel, majd a közös ebédet követően 
délután a pihenésé a főszerep, s „ál-
landó vendég” a televízió is minden-
napjaiban. Szereti az intézmény ren-
dezvényeit, de sokat van családtagjai 
körében a RIO-n kívül is.  

Számon tartja, mikor jönnek hozzá 
szeretett látogatói, s, hogy hány napja 
nem voltak. Így a rokonok inkább már 
nem ígérnek pontos napot, hogy ne 
gyűljön a „fekete pontok száma” Sanyi 
bácsi virtuális noteszében – viccelőd-
tek a hozzátartozók. 

 
Szépszámú szépkorú 

 
–  Örülök, hogy Nádudvaron ilyen 

sok idős embert köszönhetünk. Azt ta-
pasztalom, hogy rendszerint, nehéz 
életutat tudhatnak maguk mögött: fi-
zikai munka, nélkülözés sokszor kiju-
tott nekik, de ez sem gátolta őket a 
boldog öregkor elérésében – jegyezte 
meg a beszélgetésük végén Maczik 
Erika. 

 
 
 
 
 
 

Az idei kötetben Nádudvarról 
Korcsmáros Sándor volt iskolaigaz-
gató, egykori polgármester életútjá-
ról olvashatunk.  

 
A debreceni székhelyű Karácsony 

Sándor Pedagógiai Egyesület hagyo-
mányápoló, értékmentő munkájának 
eredményeként elkészült a Pedagógu-
sok arcképcsarnoka című kiadványso-
rozat 2023. évi, sorrendben XXII. kö-
tete, amelynek létrejöttében Nádud-
var Város Önkormányzatának támo-
gató hozzájárulása is érdemi szerepet 
játszott, és amelynek korábbi kötetei-
ben számos egykori nádudvari peda-
gógus életműve is megjelent már. 

Az emlékkötetet ünnepélyes kere-
tek közt mutatták be október 14-én, 
szombaton a Debreceni Akadémiai Bi-
zottság székházában. 

Nádudvari fekete kerámiák és hím-
zett terítők tárlata tárult az érdeklő-
dők elé Mendén. 

 
A Pest vármegyei község „sátoros” 

ünnepének, a VIII. Mendei Szüreti Mu-
latságnak volt a nyitórendezvénye Ifj. 
Fazekas István Prima díjas fazekas népi 
iparművész és Sütő Brigitta Junior 
Prima díjas textilhímző, a Népművészet 
Ifjú Mestere október 6-ai kiállításmeg-
nyitója az ottani polgármesteri hivatal 
konferenciatermében. 

A ceremónián dr. Mona Gyula címze-
tes főjegyző mondott köszöntőjében is-
mertette a fekete kerámia múltját és 

 
 

Zenei világnap: „Boldog, aki énekel” 

 

 

Elismerés a nádudvari citerások vezetőjének. A Nádudvari Kéknefelejcs Citera-
zenekar szakmai vezetőjének, Nauner-Agárdi Éva népzenetanárnak, dr. Joób Ár-
pád-díját adományozott szakmai munkájának elismeréséül a Vass Lajos Népzenei 
Szövetség október 7-én, Budapesten. 

 

 
 
 
 

 

 

 

Miniszteri elismerő oklevelet vehetett át Nyikos Sándorné, a Nádudvari 
Élelmiszer Kft munkatársa 38 éves kiemelkedő szakmai munkájáért az 1956-os 
forradalom és szabadságharc emléknapja alkalmából. 

A cég közösségi oldalán úgy fogalmaz, hogy kolléganőjük a tejipar szolgálatá-
ban hozzájárult a Nádudvari márka folyamatos magas minőségének és hírne-
vének kialakításához és fenntartásához.  

A képen Nyikos Sándorné áll középen, két „főnökével”: Fekete Piroska tej-
üzem üzletág igazgatóval és Nagy Ádám ügyvezetővel. 
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Az utakon voltak problémák, ame-
lyekbe be kellett avatkoznia a rendőr-
ségnek. 

 
Anyagi kárral járt az a baleset, amely 

a 3407-es számú úton történt október 
21-én 13 óra 15 perc körül. Egy férfi 
közlekedett az általa vezetett személy-
gépkocsival az említett időben és he-
lyen Nádudvar irányába. Haladása so-
rán a sofőr nem az útviszonyoknak 
megfelelően választotta meg járműve 
sebességét, és egy jobbra ívelő útka-
nyarulatban átsodródott a felezővona-
lon, és összeütközött a szemből érkező, 
szabályosan közlekedő személygépko-
csival. 

Ittas állapotban elkövetett járműve-
zetés vétség megalapozott gyanúja mi-
att indult büntetőeljárás azzal a férfival 
szemben, akit az egyenruhások októ-
ber 7-én 21 óra 35 perckor vontak in-
tézkedés alá, miközben az általa veze-
tett személygépkocsival a 3406-os úton 
közlekedett. Az intézkedés alkalmával 
az alkoholszondás ellenőrzés pozitív ér-
téket mutatott, ezért a sofőrt előállítot-
ták, vezetői engedélyét a helyszínen el-
vették. 

Segítségnyújtás elmulasztása vétsé-
gének megalapozott gyanúja miatt in-
dult büntetőeljárás egy helyi férfival 
szemben. A rendelkezésre álló adatok 
alapján a férfi az általa vezetett sze-
mélygépkocsival közlekedett Nádudva-
ron, a Baksay utcán október 24-én 14 
óra 30 perc körül. Amikor a Fő utca ke-
reszteződéséhez érkezett, nem adott 
elsőbbséget a kerékpárúton biciklijével 
közlekedő gyermekkorú személynek, 
akit elütött. A balesetet követően a jár-
művet vezető férfi úgy távozott el a 
helyszínről, hogy nem nyújtott tőle el-
várható segítséget az általa elütött ke-
rékpárosnak. Ezután a 13 éves biciklis is  

 

 

 
 

KÉK HÍREK  

elhajtott a helyszínről. A balesetről la-
kossági bejelentés érkezett a rendőrség 
segélyhívójára. A rendőrök a baleset 
körülményeinek tisztázása érdekében 
adatgyűjtést végeztek, amely során 
megállapították a sofőr kilétét, aki a 
helyszíni szemle során önként jelentke-
zett. 

 
A köd veszélyei. A meteorológiai elő-

jelzések alapján az elkövetkezendő idő-
szakban fokozottan kell számolnunk 
köd képződésével, s az ezzel járó, köz-
lekedésünket hátrányosan befolyásoló 
körülményekkel. 

A köd jelentősen akadályozza, szélső-
séges esetben akár el is lehetetleníti a 
közúti közlekedést, és nem csak a látha-
tóságot korlátozza, hanem egyéb ve-
szélyeket is rejt. 

A köd különösen a lakott területen kí-
vüli útszakaszokon lehet veszélyes, 
ahol a páraréteg olykor átláthatatlan és 
a járművezető nem tudhatja milyen 
akadályok, veszélyforrások jelennek 
meg előtte. 

A ködös időszakokban többszörösére 
nő a balesetveszély. A legfontosabb, 
hogy ködös útszakaszokon óvakodjunk 
az eltúlzott sebességtől. A megenge-
dett sebességhatárt soha ne lépjük túl, 
gyakran még a megengedett sebesség 
felső határa is eltúlzott lehet. 

A lassabb haladás mellett legfonto-
sabb a követési távolság növelése.  

Köd esetén tartózkodjunk az előzés-
től! Vegyük fel a sorban haladók tem-
póját, megfelelő követési távolságot 
tartva. Figyeljünk az úttesten gyalogos, 
kerékpáros, vagy lassú jármű közleke-
désére, meghibásodott jármű megjele-
nésére, melyek észlelése a ködben 
ugyancsak jelentősen korlátozódik.  

Karácsony Béla r. százados 
sajtószóvivő 

 

A művelődési központ programjai 
november: 17-étól december 15-éig. 

 
November 17-től „Kutasd a múltad!” 

három alkalomból álló klubfoglalkozást 
indítunk a Magyar Nemzeti Levéltár 
munkatársainak vezetésével. A fogla-
kozásokon résztvevők felkészítést kap-
nak az online levéltári kutatás folyama-
táról, fókuszában a családtörténet-ku-
tatás és a helytörténeti kutatás lesz. 
Előzetes jelentkezés szükséges telefo-
non (06-30/213-3990) vagy e-mail-ben 
(info@mknadudvar.hu). A foglalkozá-
sok helyszíne: Nádudvari Látogatóköz-
pont. Időpontok: november 17., 24. és 
december 8., péntekenként 16 órától. 

18-án, szombaton 14-től 17 óráig 
Holdviola Kreatív Kuckó télköszöntő, 
adventre hangoló kézműves alkotósa-
rok. A részvétel díjtalan. 

19-én, vasárnap 10 órától megyei 
sakkverseny. 

19-én, vasárnap 18 órától Advent a 
Hargitán című színházi előadás a 
Zenthe Ferenc Színház vendégjátéká-
val. Jegyár: 200 Ft/fő. Az előadás ked-
vezményes jegyára a Déryné Program 
hozzájárulásának köszönhető. 

23-án, csütörtökön 13 és 14 órától Si-
mándi László néprajzkutató interaktív 
tárlatvezetése a Nádudvari Látogató-
központban, annak átadásának egy 
éves évfordulója alkalmából. A belépés 
díjtalan. 

24-én, pénteken 17 órától dr. Kádár 
Annamária "Önbecsülés és kudarctűrő 
képesség megalapozása" című elő-
adása. A belépés díjtalan. 

25-én, szombaton 17 órától a Szülő-
földünk, Nádudvar Öröksége és Jövője 
Alapítvány gálaestje. A Képek Nádud-
var 100 éves sportéletéből című képes-
könyv (az Egyszer volt… sorozat 3. kö-
tete) bemutatója. 

Kiállítás. A Képek Nádudvar 100 éves 
sportéletéből című kiállítás megtekint-
hető november 27-ig a művelődési köz-
pont kiállítóterében. 

27-én, hétfőn 16:30-tól Pál Feri atya 
A szorongástól az önbecsülésig című 
előadása. A belépés díjtalan. 
 

 
 

29-én, szerdán 10 órától Keszekusza 
varázspálcája – zenés mesejáték két fel-
vonásban a Múzsák Társulat előadásában. 

 

 
 
 
 

 

Felhívás Mesebeli mézeskalács-vá-
ros megépítésében való közreműkö-
désre! Második alkalommal építik meg 
a mézeskalács-várost a művelődési 
központban. Az édes-mézes sütemé-
nyekből készült kiállításhoz várják az 
otthon elkészített egyedi, a karácsony 
hangulatát idéző házikókat vagy tele-
pülésünk valamelyik jellegzetes épüle-
tét megjelenítő mézeseket. Beérkezési 
határidő. november 28., kedd. A jelent-
kezéseket várják személyesen, telefo-
non (54/480-730) vagy e-mailben 
(info@mknadudvar.hu). 

 

Kedvenc mackóink adventi kiállítása! 
„Van úgy, hogy valaki nagyon törődik 

a másikkal. Azt hiszem, ezt hívják szere-
tetnek.” (Micimackó) 

Mindenkinek van legalább egy valódi 
medve barátja, egy igazi, egy ölelgetni 
való barna bocsa vagy jegesmacija. 

2023 decemberében a mackók beköl-
töznek a művelődési központba, hogy 
együtt okozzanak örömöt sok kicsi ap-
róságnak és csaljanak mosolyt, csillo-
gást a nagyobbak orcájára. Ha Te is szí-
vesen látnád mackódat ilyen előkelő 
társaságban, akkor kölcsönözd ki hoz-
zánk, hogy vígan brummoghassanak 
nálunk egymás javára! 

Mackók leadása a művelődési köz-
pont portáján 2023. november 30-ig le-
hetséges, a téli szünetre már hazaköl-
töznek, december 22-én átvehetők. 

Bővebb információ, Ady tér 10. Tel.: 
54/480-730, info@mknadudvar.hu. 

 

December 1-jén 11 órától Melyiket a 
kilenc közül? - zenés mesejáték egy fel-
vonásban a Múzsák Társulat előadásá-
ban. 

1-jén, pénteken 16 órától a jubiláló 
véradók köszöntése. 

3-án, vasárnap 15 órától Mikulásváró 
családi délután. I. adventi gyertyagyúj-
tás. Ha Te is szeretnéd verssel vagy dal-
lal üdvözölni a hozzánk ellátogató Mi-
kulást, akkor jelentkezz nálunk novem-
ber 27., hétfőig! Rátermettségedet 
nem fogjuk jutalmazás nélkül hagyni! 

9-én, szombaton 14-től 17 óráig 
Holdviola Kreatív Kuckó adventi kézmű-
ves alkotósarok. A belépés díjtalan. 

9-én, szombaton 19 órától Maga lesz 
a férjem - zenés vígjáték 2 részben a 
Pesti Művész Színház előadásában. 
Helyfoglalás és jegyvásárlás megtehető 
személyesen a művelődési központban 
vagy online a Jegy.hu oldalon keresztül. 
Jegyár: 4.000-4.500 Ft-ig. 

 
 
 
 

 

 az egyesület titkára közreműködésével 
a szociális szolgáltató központban. 

Október gyásznapjai, 6-a és 23-a al-
kalmából rendezett megemlékezése-
ken egyaránt részt vettek a polgárőr 
egyesület képviselői. 

A Mindenszentek ünnepe és Halot-
tak napja alkalmából is szolgálatban 
voltak polgárőreink a nádudvari közte-
metőben (a képen). 

 

 

Sportrendezvény, közlekedés, érték-
őrzés, emlékezés – tartalmasan telt a 
Pető József vezette nádudvari polgár-
őrség számára az októberi hónap is. 

 
A Nádudvari Polgárőr Egyesület segí-

tette a sportpályán a Nádudvari Sport-
egyesület „megye kettes” labdarúgó-
csapata és a Vasas öregfiúk együttesé-
nek gála mérkőzésének zavartalan le-
bonyolítását október 8-án. 

A polgárőrök szervezésében játékos 
közlekedésbiztonsági napnak adott ott-
hont a Kövy Sándor általános iskola ok-
tóber 13-án, ahol kicsik és nagyok tesz-
telhették ügyességüket és tudásukat.  

Óvjuk meg értékeinket! címmel tar-
tott előadást Pető József polgárőr elnök  
 

 
 

MŰVELŐDÉSI  HÁZ  

 
 

POLGÁRŐRSÉG  

Láss, ne csak nézz! Felhívás a népi kézműves örökséghelyszínekről és az ott 
folyó tárgyalkotó népművészeti tevékenységekről készült dokumentum fotók 
beküldésére. A fotók beküldésének határideje 2023. december 3. Beküldés he-
lye: ahazegyesület@gmail.com. További információ kérhető: a fenti email cí-
men és a következő telefonszámokon: +36 30 481 3441 (Fazekas Ferenc), +36 
20 5568086. A teljes felhívás elérhető a www.ahazak.hu honlapon. 

 
 
 

 
 

Új rendőrkapitány. A Nádudvart is magában foglaló Hajdúszoboszlói Rendőr-
kapitányság új vezetője októbertől Aranyi István rendőrezredes, aki bemutat-
kozó látogatáson járt Maczik Erika polgármesternél és Vincze András jegyzőnél 
október 5-én. A kapitány az ezredforduló környékén már teljesített szolgálatot 
körzetünkben, megfelelő helyismerettel és tapasztalattal egyaránt rendelkezik. 

 

 

Elektronikus gazdálkodási napló (eGN) vezetés. Az új jogszabályok szerint a gaz-
dálkodóknak egyes támogatások igénylésének feltételeként gazdálkodási naplót 
kell vezetniük, amelyet a 2023. gazdálkodási évre vonatkozóan legkésőbb 2024. ja-
nuár 31-ig a NÉBIH felületén elektronikusan is fel kell tölteni. 2024-től az elektro-
nikus gazdálkodási naplót naprakészen kell elektronikusan vezetni. 

Kit érint a naplóvezetési kötelezettség? Minden AÖP-öt vállaló, termeléshez kö-
tött támogatásokat igénybe vevő, növényvédelmi kezeléseket alkalmazó, AKG és 
ÖKO vagy NATURA 2000 területtel rendelkező, a HMKÁ8 nem termelő tájképi ele-
mekre és területekre vonatkozó minimális arányt nitrogénmegkötő növényekkel 
vagy ökológiai másodvetéssel teljesítő, illetve állattartással foglalkozó, gazdálko-
dót, valamint nitrátérzékeny vagy erózióérzékeny területen gazdálkodást folytatót 
érint. Ezen felül többféle VP pályázat is előírja a naplóvezetést. 

2023-ban a falugazdászainknál térítés ellenében nyújtott szolgáltatásként elér-
hető az elektronikus gazdálkodási napló vezetése. Amennyiben igénybe kívánja 
venni falugazdászának segítségét az eGN vezetéséhez és elektronikus feltöltésé-
hez, legkésőbb november 20-ig jelezze ezt, mert csak korlátozott számban tudnak 
segíteni ügyfeleiknek! 
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3-6: az évszázad gálameccse  

 

A Csilla Fitness SE mazsorettesei esőben, szélben vezették 
fel a mérkőzést. További kép az 1., cikk a 9. oldalon! 
 

Keresztesi Róbert 
freestyle rekorder 

A Nádudvari SE és a Vasas-öregfiúk közös csapatképe 
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Európa-bajnoki második helyet és az 
egész éves munkát ünnepelték az Íjász 
és Sportlövő Egyesület összejövetelén 
november 4-én. 

 
Ludman Patrik (a képen középen), a 

nádudvari Íjász és Sportlövő Egyesület 
tagjaként a második helyen végzett a 
Terepíjász Európa-bajnokságon a nyá-
ron, Sopronban.  

E nagyszerű eredményt és a tucatnyi 
tanítvány egész éves munkáját ünnep-
lendő gyűltek össze az íjászok és a 
sportág helyi támogatói november 4-
én, szombaton az Íjász bál keretében a 
művelődési központban. 

Az Íjász és Sportlövő Egyesület elnö-
keként Papp Lajos (a képen bal oldalt), 
ismertette eddigi tevékenységüket, si-
kereiket, szimbolikát találva a település 
nevét adó növény, a nád és a közösség 
együttes erejében. Tartalmas beszéde  

 
 

 

 

 

végén elbúcsúzott a kontinensviadalon 
ezüstérmet begyűjtő tanítványától, 
ahogy ő fogalmazott: Patrik kijárta az 
„általános iskolát” nála, s tovább lép 
egy magasabb szintre, ahol kedvezőbb 
körülmények között jobban tud fej-
lődni Debrecenben. 

A junior korú fiatal íjász ezután meg-
köszönte az egyesületben eltöltött éve-
ket és Öcsi bácsi –, ahogy tanítványai 
nevezik Papp Lajost – lelkes munkáját. 

Maczik Erika polgármester (a kép 
jobb oldalán) is elismerését fejezte ki a 
sikerekért, s további támogatásáról biz-
tosította az íjászokat, hozzátéve, hogy 
2023 Nádudvaron a sport éve, s ez a bál 
is szépen illeszkedik az idei sportos té-
májú rendezvények sorába. 

Az estet éjszakába nyúló zenés-tán-
cos mulatság zárta, mondván ennyi 
munka és siker után ideje van az ün-
neplésnek is. 
 
 

Ráczék ismét többszáz versenyzőt 
verbuváltak országos kick-box verse-
nyükre. Csapatuk fotója fent látható. 

 
A nagyszabású viadalra most is nagy 

volt az érdeklődés, hiszen 39 klub 293 
versenyzője 400 nevezést adott le. A 
népes mezőnyben színvonalas mérkő-
zések zajlottak október 28-án, szomba-
ton a nádudvari Kövy-iskola sportcsar-
nokában. 

A helyi városvezetés nevében az 
Egészségügyi-, Szociális-, és Ifjúságvé-
delmi Bizottság elnöke, Pető József 
megnyitó beszédében elmondta, hogy 
a nádudvari sport ebben az évben ün-
nepli fennállásának 100. évfordulóját, 
így mi mást kívánhatna, mint hogy a 
Rácz Kickboxing Team is hasonló évfor-
dulót ünnepelhessen a jövőben. 

 
 
 

 

A Hajdú-Bihar vármegyei I. osztályú 
sakk bajnokság (2023/2024-es idénye 
is kezdetét vette. 

 
A kilenc csapatot felvonultató ver-

sengés 1. fordulójában október 15-én: 
Nádudvari Sakk Sportegyesület – Haj-
dúböszörmény II. 3-7. A nádudvari gár-
dából Sándor Imre győzött, négyen: Bé-
nyei Antal, Molnár Tibor, Deákné Bara-
nyai Anikó, Lövei Sándor fél-fél pontot 
gyűjtött be. 

 
 

 

– Csapatunk immáron tizenharmadik 
alkalommal rendezett országos kick- 
boksz versenyt Nádudvaron! Klubunk-
ból 12 versenyző húzott kesztyűt és 
lábvédőt– összegzett rendezőként Rácz 
Lajos, a Rácz Kick-boxing Team elnöke. 

A Rácz Krisztián edzette harcosaik jól 
szerepeltek az erős mezőnyben és ösz-
szesen öt első, hat második és hét har-
madik helyezést sikerült szerezniük. 

A nádudvariak eredményei: aranyér-
mes: Szathmári Tímea Lilla; ezüstér-
mes: Karászi Levente, Szathmári Tímea 
Lilla, Szilágyi János, Jeges Károly (két-
szer), bronzérmes: Kiss Ákos, Széles 
Ádám (kétszer). 

A verseny bírói karát csapatukból há-
rom hölgy, Korcsok Nikolett, Gábor Rea 
Fruzsina és Szilágyi Tamara Katalin erő-
sítette. 

 
 
 
 

 

 

VIII. Nádudvari Gasztro Kupa 

A második játéknapon, október 28-
án is két összecsapás várt a mieinkre. 
Nádudvar ASE – 3-D 13-5. Pontszerző-
ink: Tornyai István 4, Kiss Attila 4, Bu-
daházi Attila 2, Gál Imre 2 és a Kiss-Gál 
páros. Tiszacsege VSE III. – Nádudvar 
ASE 18-0. Pontszerzőink: Krucsó Zsolt 
4, Budaházi Attila 4, Tornyai István 4, 
Kiss Attila 4, illetve a Kiss-Krucsó és a 
Budaházi-Tornyai duó.  

A Nádudvar Asztalitenisz Sportegye-
sület így négy fordulót követően 10 
szerzett ponttal a legtöbb egységet be-
gyűjtő csapat, igaz vannak gárdák, akik 
kevesebb meccset játszottak még. 
 
 

 

Októberben négy fordulót rendez-
tek, így indult a Hajdú-Bihar vármegyei 
II. osztály asztalitenisz csapatbajnok-
ság 2023/2024-es évadja. 

 
Az első játéknapon október 7-én, két 

találkozót vívtak a mieink. Hajdúszo-
boszló HAK – Nádudvar ASE 1-17. Pont-
szerzőink: Gál Imre 4, Krucsó Zsolt 4, 
Tornyai István 4, Budaházi Attila 3, il-
letve a Gál-Krucsó és a Budaházi-Tor-
nyai duó. DIFE Derecske – Nádudvar 
ASE 14-4. Pontszerzőink: Krucsó Zsolt 2, 
Budaházi Attila 1, valamint a Budaházi-
Tornyai páros. 

 
 
 
 
 

 

 

Ezüstös íjász bál  

 

Vezetők és támo-
gatók. Balról: Rácz 
Krisztián, Pető Jó-
zsef, Rácz Lajos és a 
rendezvényt szintén 
támogató Nádudvar 
Város Művelődésé-
ért és Sportjáért 
Alapítvány elnöke, 
Juhász Sándor. 
 
 
 

 

 

Pingpong-csapatunk listavezető 

Sakk-rajt: bízunk a jobb folytatásban 

Holdsugár és Csillagfény. A II. Tiszafüredi Országos Mazsorett Fesztiválon ok-
tóber 7-én a nádudvari Csilla Fitness SE Holdsugár csoportja show kategóriában 
ezüst-, míg pompon kategóriában arany oklevelet kapott. A Csillagfény csoport 
show és pompon kategóriában egyaránt ezüst oklevélben részesült. 

 

A november 5-ei második játékna-
pon DEAC-Debreceni Sakkiskola ottho-
nában 7,5- 2, arányban maradtak alul a 
mieink. Csendesné Vasas Edit és Bakó 
Beáta 1-1, míg Deákné Baranyai Anikó 
½ pontot szerzett. 

Legközelebb, a 3. fordulóban, nov-
ember 19-én 10 órától a Nádudvari 
Sakk Sportegyesület az egyik szomszéd 
riválist, a Hajdúszoboszlói Sportegye-
sületet fogadja az Ady Endre művelő-
dési központban. 

 
 
2023-11-19   

A vadászlovaglás hagyományát öregbítve 

 

– Városunkban a lovashagyományok 
és a lovassport nagy népszerűségnek 
örvend jelenleg is. A szép eredmé-
nyekkel büszkélkedő lovas közösség 
pedig igen összetartó csapatot alkot, 
ezért is volt nagy élmény – immár nem 
először – részt venni a pusztai versen-
gésben – számolt be az őszközepi ren-
dezvényen szerzett élményeiről közös-
ségi oldalán településünk polgármes-
tere, Maczik Erika. 

 

A Nádudvari Lovassport Egyesület - 
Dávid Lovastanya és a Porszem Lovas 
Egyesület közös programja zajlott ok-
tóber 22-én. 

 
A vadászlovaglás régi hagyomány. 

Manapság ez a program a régi korok 
lovas vadászatait eleveníti fel, amely-
nek középpontjában már nem az űzött 
vad elejtése, hanem a terepakadá-
lyokkal nehezített pálya leküzdése áll. 

 

Amatőr asztalitenisz verseny Nádudvaron november 25-én. Várják a pingpon-
gozni szerető jelentkezőket! Részletek: facebook.com/nadudvarasztalitenisz 



 

 

 Nádudvari Hírek 

 

2023. november 

 

9 

 

módon derűt csaltak a résztvevők ar-
cára. Azt azonban egyöntetűen kije-
lenthettük: győzelmük nem ezeknek a 
stikliknek köszönhető. 

Habár voltak pillanatok, amikor raj-
tuk is látszott, hogy már nem fényko-
rukban járnak. Az egyik ilyen jelenet-
ben az 56 éves Mészöly Géza igyekezett 
felzárkózni a pálya közepén a Vasas tá-
madáshoz, de lakonikusan megje-
gyezte: „Futok, de nem haladok!” 

 
A Vasas kispadján 

 
A föntebbi „taktikai variációból” kifo-

lyólag előfordult, hogy teljesen kiürült 
az angyalföldiek cserepadja. A lehető-
séget kihasználva ezen sorok írója ek-
kor behúzódott a „prérin” fújó metsző 
szél elől a fedett helyre. Ezt látva Gere 
Csaba (akivel munkatársak a polgár-
mesteri hivatalban, így ismeri futball-
beli korlátozott képességeit) átkurjan-
tott neki: „Nem gondoltam, Laci, hogy 
egyszer a Vasas kispadján fogsz ülni!” 
„Hát, nem is volt életcélom, de valóban 
megadatott!” – riposztolt a másik kis-
pad felé a megszólított zsurnaliszta. 

A gálameccs után is folytatódott a ba-
rátkozás a két csapat tagjai között. 
Előbb a helyi gyógyfürdőben áztatták ki 
a mérkőzés fáradalmait izmaikból, 
majd a Jókai4 Sportcentrumban jóféle 
hajdúsági töltött káposzta mellett töl-
tődtek napestig a nap főszereplői. 

 
Loki-emlékek 

 
A vendégcsapat kapitánya a játékos-

ként és edzőként egyaránt sikeres Mé-
szöly Géza az utóbbi évtizedben szép 
emlékeket őriz Hajdú-Biharból. A mos-
tani győztes mérkőzés előtt 2015 és 
2017 között többször járt a Szombathe-
lyi Haladás edzőjeként megyénkben 
bajnoki mérkőzéseken, s mindannyi-
szor veretlenül tért haza a Debreceni 
VSC otthonából.  

A vasárnapi találkozót követően ké-
résünkre visszaemlékezett a korábbi 
időszakokra is, hiszen az Újpest edzője-
ként is találkozott többször a Lokival NB 
I.-es meccsen. Anno inkább a Megyeri 
úton voltak sikeresek a lila-fehérek a pi-
ros-fehérek ellen. Felidézett egy fővá-
rosi összecsapást, amikor az utolsó pil-
lanatokban egy Kovács Zoltán góllal 
nyertek hazai pályán a lilák, de mindig 
kemény feladat volt az akkori Debre-
cent legyőzni – nosztalgiázott az egy-
kori védőjátékos. 

Elismerte: anno, az Oláh Gábor utcai 
pályán nagyon nehéz volt a Sándor Ta-
más vezette Debrecentől pontot, pon-
tokat rabolni. Ugyanakkor szerettek a 
Debrecen ellen pályára lépni, mert 
mindkét csapat igyekezett játszani a fo-
cit, így közönségszórakoztató játék ke-
rekedett ki rendre egy-egy Loki-Újpest 
meccsből. 

A nádudvari csapatot is méltatta: 
örült, hogy közönségszórakoztató já-
tékra törekedtek a hazaiak is a mostani 
gálameccsen. Jól esett nekik, már koro-
sodó játékosoknak, hogy megadták ne-
kik a tiszteletet a helyi fiatal futballis-
ták, akiknek szép jövőt jósol a követ-
kező időszakra, hiszen számos tehetsé-
get, szép megmozdulást látott tőlük a 
mérkőzésen. Így kerekedhetett ki az 
évszázad mérkőzéséhez, az 1953-as an-
gol-magyarhoz hasonló végeredmény 
most is a pályán. 

Kapcsolódó képek az 1. és a 7. oldalon! 
Marján László 

Labdazsonglőrrel, mazsorett bemu-
tatóval színesített sportnap zajlott 
ezerarcú időjárás közepette a százéves 
nádudvari sportklubnál. 

 
2023 a sport éve Nádudvaron, ennek 

jegyében újabb nagyszabású rendez-
vényt hoztak „tető alá”: a helyi sportpá-
lyán csapott össze a hazaiak „megye 
kettes” labdarúgócsapata a Vasas öreg-
fiúk együttesével október 8-án, vasár-
nap. A derbit több hónapos egyeztetés 
előzte meg, futball berkekben nehéz 
összehozni egy olyan hétvégét, amikor 
az aktív játékosok és edzők is ráérnek 
egy ilyen „szabad programra”. 

A találkozó előtti időjárás nem volt túl 
kegyes, hiszen a Csilla Fitness SE mazso-
rettesei esőben, szélben vezették fel a 
mérkőzést, amiből még jutott a debre-
ceni Keresztesi Róbert freestyle rekor-
dernek is, még nehezebbé téve a lab-
dás kunsztok kivitelezését, de így is 
tapsra ragadtatta mindkét – a szünet-
ben is látható – produkció a lelátó né-
pét.  

Ezután főműsorszámként kétszer 35 
percre a focistáké volt a pálya. A Vasas 
öregfiúk csapatában egykori NB I.-es já-
tékosok, köztük hajdani válogatottak is 
ellátogattak Nádudvarra. Betegségek 
és egyéb elfoglaltságok miatt megtize-
delten érkeztek az angyalföldi legé-
nyek. Kapujukat az ötszörös finn baj-
noki címet is szerző Babócsy András 
védte. Előtte a 21-szeres magyar válo-
gatott Mónos Tamás, Nahóczky Attila, 
Erdész Ferenc, Bábik Tibor, valamint a 
18-szoros felnőtt, hétszeres ifjúsági és 
háromszoros olimpiai válogatott Mé-
szöly Géza alkotta együttesük gerincét. 
Őket segítette ki ezen a napon: Plókai 
Mihály, Murzsa Erik, Kovács Gábor, 
Szabó Tamás, Balás Viktor és Silye Gá-
bor. 

A szervező és egyben csapatvezető 
Gere Csaba irányította nádudvari gárda 
tagjai voltak: Rásó Péter, Puskás Ri-
chárd, Ludman Sándor, Székely Zoltán, 
Tóth Sándor, Nagy Gábor, Nagy Patrik, 
Kovács László, Szathmári Zoltán, Bod-
nár Norbert, Csecsődi Dániel, Nagy Ró-
bert, Szatmári Sándor, Koncsek Gergő, 
Kocsis Gergő. 

 
„Angol-magyar” eredmény 

 
A mérkőzésen a nádudvariak szerez-

tek vezetést, ám még a szünet előtti 
duplával fordított a Vasas. A fordulást 
követően egyenlített a sárga-fekete, 
Borussia Dortmund-színekben játszó 
hazai gárda. Ezután újabb gólváltás 
után ismét döntetlenre álltak a felek. A 
mérkőzés hajrájában nem kegyelmez-
tek a piros-kékek: háromszor is megzör-
gették a hazai hálót. Így összességében 
Hajdu Imre játékvezető 11-szer fújha-
tott középkezdést ezen a meccsen. Gól-
szerzők: Ludman Sándor 2, Csecsődi 
Dániel, illetve Bábik Tibor 3, Balás Vik-
tor 2, Nahóczky Attila (büntetőből). 

 
4-4-3 

 
A mérkőzés krónikájához hozzátarto-

zik, hogy a Vasas öltözőben már a 
meccs előtt felvázolták a sajátos takti-
kájukat: eredetileg egy cseréjük volt, de 
voltak időszakok mindkét félidőben, 
amikor a pár perce a kispadra ült Plókai 
Mihály a bíró háta mögött visszaosont a 
játéktérre, s így megvalósíthatták a fo-
cipályákon egyáltalán nem megszo-
kott 4-4-3-as felállást, amivel érthető 

 

 

 
Káosz övezte Pisont Istvánt 

Értékes, értelmes és érzelmes elő-
adást tartott az egykori válogatott lab-
darúgó, szövetségi edző városunkban. 

 
A helyi labdarúgó utánpótlás alkotta 

a hallgatóság zömét az október 11-ei, 
szerdai élménybeszámolón, ahol 
Pisont István saját életútján keresztül 
példázta, hogy hittel, kitartással el le-
het érni a céljainkat akár a sportban, 
akár az élet más területén, merthogy – 
vallja – mindenki tehetségesnek szüle-
tik egy, vagy akár több dologban is. Ő a 
futball mellett kötelezte el magát, már 
gyerekként látta mindenki körülötte, 
ehhez megvan benne a talentum. 

A Trezi becenévre hallgató egykori 
31-szeres válogatott részletesen elme-
sélte, hogy milyen szeretetteljes gyer-
mekkora volt Gádoroson, majd, hogy 
ehhez képest mekkora változás volt 
számára, amikor 18 évesen már a Bu-
dapest Honvédban futballozva, az Üllői 
úton 20 ezer Fradi szurkoló skandálta: 
„Pisont István a legnagyobb cigány!”’ 
Akkor még nem értette, hogy miért 
szidják, hiszen ő nem bántott senkit. 
Később rájött, mindez azért van, hogy 
kizökkentsék a játékból. 

 
Királlyá vált 

 
Azt is hozzátette, hogy ugyanezen 

drukkerek pár évvel később már válo-
gatott meccsen a „legnagyobb király-
ként” is éltették. Sőt két éve, amikor a 
Fradi-Young Boys Bajnokok Ligája mér-
kőzésre kilátogatott a Groupama Aré-
nába, a körülötte lévő mintegy húsz fős 
társaság tapssal fogadta. Ezt a változó 
szurkolói magatartást a kitartó munká-
jával magyarázta, hogy már letett vala-
mit a magyar labdarúgás asztalára. 

 
 
 

Fenti felkiáltással aposztrofálta a 
szervező a III. Nádudvari Ifjúsági Sakk-
versenyt saját közösségi oldalán.  

 
Érthető is volt a felvetése Deákné Ba-

ranyai Anikónak, aki a nap háziasszo-
nyaként, mint a Nádudvari Sakk sport-
egyesület elnöke 51 gyermek versen-
gését vezényelte le csapatával egye-
temben október 7-én a művelődési 
központban. 

A fekete-fehér táblák mellett zajló 
megmérettetésre Hajdúböszörményből, 
 

3-6: az évszázad gálameccse volt 
 

Na, de ha ilyen remek beszélgetés 
zajlott a nádudvari művelődési köz-
pontban, akkor miféle, a címben emle-
getett káoszról lehetett szó? 

Ehhez időben el kell jutnunk a közön-
ségtalálkozót követő fotózásokhoz, 
amely a galérián, a – vendég előadó 
számára is impozánsnak tűnő – Sport-
centenárium kiállítás relikviái között 
zajlott. Ekkor – mások mellett – a fény-
képezőgép lencséje elé állt a szomszé-
dos Püspökladányból „átigazolt” két, 
Nádudvaron dolgozó utánpótlás labda-
rúgó edző társaságában. Ők: Károlyi 
Albert (a felső képen jobbra) és öccse, 
Károlyi Zoltán, akiket a hajdú-bihari fo-
cipályákon leginkább becenevükről is-
mernek: Káosz és Kis Káosz. Így hát ért-
hető, hogy Káosz vette körül Pisont Ist-
vánt! 

Az ankétot szervező és a centenáriu-
mát ünneplő Nádudvari Sportegyesü-
let egyesület elnöke, Gere Csaba (a 
lenti képen balra, az előadóval) el-
mondta: nagyon értékes gondolatokat 
hallhatott a közönség, akiknek soraiból 
azonban éppen azok hiányoztak, akik a 
legtöbbet profitálhattak volna belőle. 
Ők a korosztályos és a felnőtt nádud-
vari gárdák roma származású tagjai, 
akik pedig rendre húzóembereik saját 
csapataiknak a pályán. 
 

 

Debrecenből, Hajdúszoboszlóról érkez-
tek hozzánk. Míg a gyerekek játszottak, 
a szülők a Nádudvari Sportegyesület 
centenáriumi kiállítását is meg tudták 
tekinteni.  

Az ifjú nádudvari sakkpalánták ered-
ményei: a lányoknál Csavdári Jázmin 
Anna U12 I. hely, Czika Petra U14 II. 
hely; a fiúknál: Szilágyi György, Ugrai 
Sándor Milán, Petrus Bence, Turányi 
Gábor U12-ben és Molnár Mátyás a 
legifjabb korosztályban egyaránt a kö-
zépmezőnyben végzett. 

 

 

 

Igazi sportünnep! 
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Győriné Kéri Ágnes szombatonként 
ingyen tanítgatja a kincsesházbaráto-
kat a csuhéfigurák készítésének mód-
jára, illetve gyönyörű csuhészobrait vá-
rosunknak ajándékozta, így bármikor 
gyönyörködhetnek benne a látogatók. 
Egy alkalommal remek angyalsereglet 
született a résztvevők keze munkája 
nyomán, akik örömmel vitték haza 
„csuhélandi” puttóikat. 

 
 
 
 
 

 

 A Nádudvari Települési Értéktár Bi-
zottság ülésezett október 30-án a Kin-
csesházban. A gyűlés témája a pályáza-
ton nyert köszöntő és üdvözlő táblák 
elhelyezése volt, melyeket bekötő útja-
inkon kívánunk elhelyezni. 

A november 11-ei Márton-napi Lu-
dasságok című programkavalkádról 
decemberi lapszámunkban tudunk 
részletesen beszámolni. 

 

   

 
LÁTOGATÓKÖZPONT

Programszervezés mellett a felújítá-
sok is szerepet kaptak a Kincsesház-
ban a közelmúltban. 

 
Pályázati pénzből megújult a Kincses-

ház kerítése és kapubejárója, amelyhez 
nagykapu is tartozik. Ugyanebből a 
pénzből öt szép faajtó már néhány hete 
díszíti a ház belső terét, hiszen a régiek 
használhatatlanná váltak. 

 
 

 

Márton-napra hangolódva a Napfény ovisok is bekukkantottak a Kincsesházba. A kép hátterének a szép, új kerítés szolgált. 
 

 

 
 

N Á D U D V A R I  K I N C S E S H Á Z  

120 gyermek érkezett október 11-én 
Püspökladányból a Petőfi Sándor Álta-
lános Iskolából a pályaorientációs nap-
juk keretein belül. 

Több csoportra osztva meglátogatták 
ifj. Fazekas István bemutatóházát, il-
letve megismerkedtek a Nádudvari Lá-
togatóközpontban az Örökségünk, 
Nádudvar állandó kiállítással is. 

 
 
 

 

 

 

 

 

Ősszel is zajlik az élet a látogatóköz-
pontban. 

 
Az épület falai között változatos te-

vékenységek zajlanak. Az alkotóterem 
adott otthont az őszi asztaldísz-készítő 
workshopnak. Népes társaság gyűlt 
össze kreatívkodni, akik együtt alkot-
ták meg saját lakásdekorációjukat.  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
KÉZMŰVES SZAKGIMNÁZIUM  

 

közösségi oldalán imigyen írt: „Az igazi 
szeretet nem más, mint ellenállhatat-
lan vágy segíteni a másikat, hogy az le-
hessen, aki. Ezt az igazi szeretetet kép-
viselitek ti is az egyesületben. A NOE az 
életünk része, s bár nem mindig tudjuk, 
mikor adunk magunkból másoknak, 
vagy, hogy mikor kell majd kérnünk a 
másikból, de épp ettől lehet az egyesü-
let az életünk része, amelyben teljes 
emberként vehetünk részt. Ez is jelzi, 
hogy a NOE-nak lelke van, s talán ez a 
legfontosabb. Ebből meríthetünk erőt, 
az önkéntesektől példát vehetünk.” 
 
 

 

 

A Nagycsaládosok Országos Egyesü-
lete (NOE) a Felső-Tisza Régió önkén-
teseit köszöntötte november 4-én, Új-
fehértón. 

 
Az ünnepségen részt vett a „Mindent 

a családért" Nádudvari Nagycsaládo-
sok Egyesülete is Burkovics Lajos egye-
sületi elnök vezetésével. Közülük e na-
pon elismerésben részesült: Burko-
vicsné Kovács Beáta, Kissné Nagy Ilona, 
Hermanné Kőröshegyi Emília és Ko-
vácsné Ludman Erzsébet. 

Kardosné Gyurkó Katalin, NOE-elnök 
 
 

 

 

Ismét prímák a Nádudvari diákok. 
Sokszor merül fel kérdésként, hogy a 
mai világban mire lehet menni egy népi 
kézműves szakmával. A nádudvari diá-
kok évről évre bizonyítják, hogy e téren 
is sikereket érnek el. Az idei évben ti-
zenharmadik alkalommal adták át a Ju-
nior Prima Díjat Népművészet és köz-
művelődés kategóriában. A tíz díjazott-
ból négy az iskola egykori diákja: Boz-
zay Klári bőrműves, kártyaszövő, Koós 
Dezső bőrműves, Demjén Dorottya ne-
mezműves, és Marton Károly nemez-
műves, szűrkészítő. A képen láthatók. 

Közösség. A szakgimnázium az idei 
évben is beavatta, a közösség tagjává 
fogadta az új tanulóit. Aki egyszer nád-
udvari diák lesz az az is marad - tartja a 
mondás az iskola közösségben.  

 
 
 

Érmelléki kalandozás. A Rákóczi Szö-
vetség támogatásával idén is kirándul-
tak a szakgimnázium 9.és 10. évfolya-
mos tanulói. Az úti cél az Érmellék volt, 
ahol a számos helyi érték mellett talál-
kozhattak testvérvárosunk, Szalárd ál-
talános iskolás diákjaival. Közösen em-
lékeztek ’56- hőseiről és egy szorosabb 
együttműködés alapjait tették le.  

Mesterfogadó. Idén is szerveztek 
mesterfogadó programot a Tulipan 
Foundation támogatásával, hiszen a te-
hetséggondozás kiemelt jelentőséggel 
bír az iskolában. A központi téma a nö-
vényi festés volt, amely szinte minden 
oktatott szakmában megjelenik. Há-
rom területről hívtak meg mestereket: 
növényi festékeket készítettek, bútort 
festettek, levelekkel festettek (ecoprint). 

 

Elismerés a nádudvari nagycsaládosoknak 

Boldog Iskola. 
– Annyira boldog 
és büszke vagyok, 
és hálát adok 
Bagdi Bellának, a 
program képen 
látható elindító-
jának, amiért meg- 
ismerhettem és 
alkalmazhatom 
ezt a programot! 
– írta lelkesen 
Facebook oldalán  
Tőzsér Jánosné tanító. Mindezt annak apropóján, hogy az idén is átvehette a 
Kövy Sándor általános iskola képviselőjeként a Boldog Iskola titulust az október 
25-ei címátadó ünnepségen, az Erkel Színházban. – Gyermekeim, unokáim, a 
családom, a 3. d osztályom és a mazsorettes csajaim a szüleikkel együtt a 
példa, hogy milyen jó egy boldog csapathoz tartozni! – adta tanújelét annak, 
hogy a boldogság választható és elérhető. 
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